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POPIS PROJEKTU „Agentura práce“ 

Cíl projektu 

Projekt má za cíl posílit zaměstnatelnost osob ohrožených dlouhodobou 
nezaměstnaností – uchazečů o zaměstnání, především těch, kteří využívají sociální 
služby, prostřednictvím cíleného využívání komplexu zvolených aktivit projektu – 
poradenský program, zajištění rekvalifikace, zprostředkování zaměstnání, asistence 
v zaměstnání, poskytování příspěvků na mzdu, doprovodné aktivity. Projekt navazuje 
na zkušenosti získané poskytováním sociálních služeb Azylový dům pro muže a 
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi. 

Cílová skupina projektu 

Cílovou skupinou projektu jsou uchazeči o zaměstnání ohroženi dlouhodobou 
nezaměstnaností. Jedná se o fyzické osoby, které potřebují zvláštní pomoc (ocitly se 
v mimořádně obtížných poměrech, jsou po ukončení výkonu trestu nebo výkonu 
ochranného opatření či ze sociokulturně znevýhodněného prostředí). Projekt má za 
cíl podpořit svou realizací celkem 50 osob. 

Místo realizace projektu 

Projekt je realizován na území města Ostravy a jeho blízkém okolí s působností pro 
Moravskoslezský kraj. 

Popis realizace projektu 

Projekt je realizován v rámci komplexu šesti aktivit nabízející rozšíření možností 
cílové skupiny v uplatnění na trhu práce v Moravskoslezském regionu. Aktivity jsou 
nabízeny především klientům sociálních služeb, které je třeba podpořit v odstranění 
závislosti na sociálních službách, jedná se o: 

1. Poradenský program 
Program zajistí poskytnutí podpory a spolupráce v orientaci ve vlastních 
schopnostech a možnostech najít uplatnění. Činnosti programu připraví 
účastníky pro vstup na trh práce, případně pro účast na rekvalifikaci. 



2. Zajištění rekvalifikace 
Rekvalifikace je účastníkovi zajištěna v případě nedostatečné kvalifikace pro 
poptávku trhu práce. Změna nedostatečné kvalifikace zvýší šance účastníka 
projektu na uplatnění bez nutnosti jejího hrazení. 

3. Zprostředkování zaměstnání 
Na základě výstupů poradenského programu a rekvalifikace budou pracovníci 
s účastníky. Jde o aktivní a intensivní vyhledávání zaměstnání s podporou 
pracovníka v nabídkách trhu práce a tvorbu nových pracovních míst. 

4. Asistence zaměstnávání 
Asistence vede účastníky k dostatečné motivaci a přizpůsobení v novém 
zaměstnání a obnovování pracovních návyků, které pomohou rychlejší 
integraci a dlouhodobějšímu uplatnění zaměstnaného na trhu práce. 

5. Poskytování příspěvku na mzdu 
Příspěvkem na mzdu jsou podporovány mzdové náklady nově vytvořených a 
zprostředkovaných pracovních míst pro účastníky projektu spolupracujících 
zaměstnavatelů. 

6. Doprovodné aktivity 
Doprovodné aktivity podporují účastníky projektu v účasti na jednotlivých 
aktivitách projektu. Jedná se o příspěvek na cestovné na aktivity 
poradenského programu a zprostředkování, dále o příspěvek na stravné při 
absolvování rekvalifikace a pro rodiče s dětmi je připraven příspěvek na 
hlídání dětí u rekvalifikací a zprostředkování zaměstnání. 
Projekt a aktivity jsou naplňovány 2 aktivními pracovníky, 1 finančníkem a 1 
manažerem. 

Výstupy projektu 

 Úspěšní absolventi rekvalifikací podpoření příspěvky na stravné. 
 Zaměstnaní účastníci na zprostředkovaných pracovních místech podpořených 

příspěvky na mzdu. 
 Vytvořená nová pracovní místa pro účastníky projektu podpořená příspěvky 

na mzdu. 
 Spolupráce se zaměstnavateli v projektu. 

Termín realizace projektu 
1.3.2012 – 28.2.2014 

Kontaktní osoba 
Monika Petrášová, DiS. – manažer projektu 
599 455 183, 733 714 048, mpetrasova@css-ostrava.cz 

Realizační tým 

Manažer projektu Monika Petrášová, DiS. 

Finanční pracovník Ing. Michaela Žižková 

PR pracovník Hana Hajovská 

Poradenský pracovník Bc. Pavla Rybovičová 

Asistent – zprostředkovatel Alexandra Machová 
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